
 

ACTA DE LA SESSIÓ DE CARÀCTER EXTRAORDINARI DE PRIMERA 
CONVOCATÒRIA CELEBRADA PEL PLE EL DIA 12 DE JUNY DE 2019

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Vila de Palau-solità i 
Plegamans, quan són les 19.30 hores de la tarda del dia 12 de juny de 2019, 
prèvia oportuna convocatòria i per celebrar sessió de carácter extraordinari es 
reuneix el Ple de l’Ajuntament en primera convocatòria sota la Presidència de la 
Senyora Alcaldessa, Teresa Padrós i Casañas, assistint a l’acte els regidors 
següents:

Regidors assistents:

Llista d'Assistents
Senyora CABEZA NIETO MARIA CARMEN (PSC-CP)
Senyor ROVIRA BADIA MIQUEL (PSC-CP)
Senyora SANZ  CABERO CARMEN (PSC-CP)
Senyor SANABRIA ROBLEDO MARC (PSC-CP)
Senyor OLIVERAS MALLA JAUME (PDeCAT-DEMÒCRATES)
Senyor PUJOL LOZANO JORDI (PDeCAT-DEMÒCRATES)
Senyora NAVARRO CEBALLOS LAURA (PDeCAT-DEMÒCRATES)
Senyora FERNANDEZ  GARCIA LUISA (GANEMOS PALAU)
Senyor MARTINEZ NIETO JUAN (C's)
Senyor MARTINEZ PALACIO ANDRES (C's)
Senyor MENDEZ CORDOBES JORDI (CUP-CAV-PA)
Senyor PLAZA NUALART JORDI (ERC-AM)
Senyora RODRIGUEZ BAEZA MERCEDES (PP)

 Senyor TRUYOLS ROCABRUNA MIQUEL (No adscrit)

Llista de no Assistents
Senyora MARCUELLO MARTINEZ M. ANGELS (ICV-E)
Senyor HERAS MARCOS JOSE LUIS  (No adscrit)

Secretària accidental:
Sra. Sandra Cortiella Salvador

Interventor
Sr. Esaú Soto Martínez

La Il·lma. Sra. Alcaldessa dóna la benvinguda als assistents tot agraint la seva 
presència, i tot seguit declara vàlidament oberta la sessió, procedint a 
continuació a tractar l’únic punt de l’ordre de  l’Ordre del Dia. 



1.- Lectura i aprovació de l’acta de la sessions anteriors de data 25 i 29 d’abril 
de 2019.

La Sra. Presidenta s’adreça als assistents demanant si hi ha alguna esmena a 
fer a l’acta de les darreres sessions, de 25 i 29 d’abril de 2019, sent contestada 
en sentit negatiu per la qual cosa es sotmet a la seva consideració l’aprovació 
d’aquesta, sent aprovada per unanimitat.

Finalment, l’Alcaldessa-Presidenta adreça unes paraules de comiat als 
presents , atesa la proximitat del final del mandat i els desitja bona sort.

Atès que no hi ha més assumptes a tractar, la presidència dóna per acabada la 
sessió quan són les 19.45 hores, de la qual s’estén aquesta acta que com a 
Secretària, certifico.
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